

V sedmém kole soutěže vede fotografie Přezítí

FOTOGRAFIE

V rámci fotosoutěže Zaostřeno na Jizerky, kterou vyhlásila Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor, probíhá

po celou dobu letních prázdnin na internetových stránkách Libereckého deníku, který je mediálním partnerem, hlasování veřejnosti.

Z každého kola postoupí do finále dvě nejlépe hodnocené

fotografie, které se pak střetnou mezi sebou, a lidé budou moci vybrat tu úplně nejlepší, která získá diváckou cenu.

Souběžně s tímto hlasováním probíhá i hodnocení odbornou porotou, která vybere

třináct nejhezčích snímků, ze kterých bude sestaven kalendář Zaostřeno na Jizerky 2014.

Vyhlášení vítězů, kterým budou předány ceny, proběhne v říjnu na vernisáži výstavy v Centru Babylon, zde bude

po celý měsíc k vidění i samotná výstava fotografií. Ta se poté přesune do prostor obchodního centra Forum Liberec a následně i do vybraných obcí Libereckého kraje.

Výtěžek z prodeje kalendářů, o které je vždy značný zájem, bude použit na výsadbu původních druhů dřevin (buků, dubů, jedlí a dalších) do Jizerských hor. Podrobnosti naleznete na internetových stránkách Nadace (jizerky.ecn.cz). Hlasovat můžete již nyní na internetových stránkách Libereckého deníku a přispět tak k výběru fotografie, která se Vám nejvíce líbí.

Ondřej Petrovský

SEDMÉ KOLO SOUTĚŽE Zaostřeno na Jizerky. V tomto kole vede Rudolf Slanička s fotografií Přezítí není snadné (uprostřed dole), na druhém místě se umístila Tereza Hýblová s fotografií Zimní Ještěd. Třetí skončil Daniel Vrbík se snímkem Vodopády Jedlová. Čtvrtý pak Karel Mudra s fotografií Zrcadlení – Šolcův rybník. Foto: Rudolf Slanička, Tereza Hýblová, Daniel Vrbík, Karel Mudra

Kontakty na redakci

Jak můžete na tuto stranu přispět? Pošlete dopis či email nebo nám napište na Facebook.

Adresa:
Liberecký deník
Řeznická 7
460 01 Liberec
 redakce.liberecky@denik.cz
 www.liberecky.denik.cz

Vážení čtenáři,

Tato stránka je především vaše. Skládáme ji z příspěvků, které nám posíláte. Pořádáte nějakou společenskou či kulturní událost? Pošlete fotografie z akce a ukažte přátelům i ostatním čtenářům, co vše je možné zažít nejen na Liberecku. Pište nám i své názory na aktuální dění ve vašem okolí, zajímavé tipy na výlety, oblíbené recepty... Zkrátka: Tvořte společně s námi své noviny!

